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Ініціативній групі з підготовки 
установчих зборів інститутів 
громадянського суспільства по обранню 
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комітеті Міської ради м. Кропивницького 

Про результати діяльності
організації протягом І півріччя 2020 року

 У  2020  році  громадська  організація  “Кропивницьке  міське  Товариство
політичних  в’язнів  і  репресованих”  спрямовувала  свої  зусилля  на  виконання
статутних завдань,  соціальний захист інвалідів,  ветеранів,  колишніх політичних
в’язнів і репресованих, їх залучення до активної участі у громадському житті міста
та  України  в  цілому,  до  участі  в  міських  публічних  заходах,  по  відзначенню
державних свят та знаменних дат, зокрема День Соборності, День пам'яті героїв
Крут, Міжнародний жіночий день, Шевченківські дні.

Введення в Україні карантину з метою запобігання поширенню на території
України  гострої  респіраторної  хвороби  COVID-19,  спричиненої  коронавірусом
SARS-CoV-2,  суттєво  вплинуло  на  активність  діяльності  організації, особливо
враховуючи обмеження для осіб які досягли 60-річного віку, адже всі члени нашого
Товариства мають дуже поважний вік.

Тому  Товариство  політичних  в’язнів  і  репресованих  спільно  з  міською
владою організовувало  і  провело  обмежені  урочисті  скорботні  заходи  на  День
пам’яті  жертв політичних репресій,  17 травня 2020 року,  за  мінімальної  участі
представників  Товариства  та  керівників  міської  та  обласної  влади.  Відбулося
покладання до пам’ятного знаку "Борцям за волю України - жертвам політичних
репресій",  а  потім до пам’ятної  меморіальною дошкою Почесного громадянина
міста  Кропивницького,  члена  Кропивницького  міського  Товариства  політичних
в’язнів  і  репресованих  Семена  Сороки.  За  подання  Кропивницького  міського
Товариства  політичних  в’язнів  і  репресованих  та  органів  соціального  захисту
Міська  рада  м.  Кропивницького  надала  вагому  фінансову  допомогу  10
мешканцям  міста,  колишнім  політичним  в’язням  і  репресованим,  членам
Кропивницького міського Товариства політичних в’язнів і репресованих.

Проводилося  впорядкування,  благоустрій,  постійний  догляд,  прибирання
прилеглої території   пам’ятного знаку пам’ятного знаку "Жертвам голодомору" та
пам’ятного знаку "Борцям за волю України - жертвам політичних репресій".

При  Товаристві,  на  громадських  засадах,  діє  Центр  реабілітації  та
соціального  захисту  колишніх  політв’язнів  та  репресованих,  працівники  якого



надають  правову,  психологічну,  соціальну  допомогу  ветеранам,  колишнім
політв’язням  і  репресованим,  допомагають  вирішенню  соціальних  побутових
проблем через органи місцевої влади, ЖЕКи, відділи соцзахисту, придбання ліків,
комунальні проблеми, тощо. 

Товариство приймає активну участь у суспільно-політичному житті  міста,
проведенні  виховної  та  патріотичної  роботи,  підвищення  рівня  активності
ветеранів  у  розбудові  громадянського  суспільства  європейського  типу,   члени
Товариства проводять зустрічі з молоддю в навчальних закладах, виступають на
громадських зібраннях, на телебаченні, в засобах масової інформації. 

Голова Кропивницького 
міського Товариства 
політв’язнів і репресованих    Н. Тихонович
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